
ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОЛЬЗОВАНИЯ 1 

Iris cardigan     от Nashknits
Кардиган вяжется сверху вниз, начиная с кокетки 
спинки, которая вяжется поворотными рядами.

После этого понимаются петли по плечам, чтобы 
сформировать полочки, одновременно формируя 
вырез горловины, затем остальная часть тела 
вяжется поворотными рядами, пока не будет 
закончена. Затем поднимаются петли для рукавов 
и вяжутся по кругу. Наконец, поднимаются петли 
для двойной планки для пуговиц.

Размеры: 3-6 мес (6-12 мес) 12-18 мес (18-24

мес) 2-3 года (3-4 года).                

Окончательные измерения  ОГ:  60 (64) 68 (70) 72

(74) см.

Припуск на свободу облегания до 18 см.                                 

Длина: 26 (29) 32 (33.5) 36 (38.5) см.

Длина рукава от проймы: 16.5 (19) 20.5 (23) 25.5

(27) см.
1дюйм (") = 2,5 см.

Материалы:                                                                              

Пряжа:

Hobbii Friends Wool (100% шерсть;  100 м/ 50 гр) :

A: 1 (1) 1 (1) 1 (1) мотков цвета 79

B: 1 (1) 1 (1) 1 (1) мотков цвета 28

C: 1 (1) 1 (1) 2 (2) мотков цвета 17

D: 1 (1) 1 (1) 2 (2) мотков цвета 52

E: 1 (1) 1 (1) 2 (2) мотков цвета 55

F: 1 (2) 2 (2) 2 (2) мотков цвета 02.

Спицы:

- круговые 4 мм и 3,5 мм длиной 80 см.

Маркеры петель, держатели петель,  игла, 3 (3) 3

(4) 4 (4) пуговицы диаметром 18 мм.

Плотность:

19 п. х 34 ряда = 10 см лицевой глади, измеряя 
после блокировки;

25 п. х 48 рядов = 10 см полого вязания, измеряя 
после блокировки.

Сокращения и техники:

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона 
М/  Мн  - маркер / маркер начала ряда
пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер
+1П/ +1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести
левую спицу сзади наперед под протяжку между
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за
переднюю стенку.
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести
левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
заднюю стенку. 
снять1 – снять 1п. как изнаночную

Узор поворотными рядами (раппорт 4 ряда)
Ряд 1 (ЛС): лицевые до конца, повернуть.

Ряд  2 (ИС): изнаночные до конца, повернуть.

Ряд  3 (ЛС): изнаночные до конца, повернуть.

Ряд  4 (ИС): лицевые до конца, повернуть.

Узор по кругу (раппорт 4 ряда)
Кр.ряды 1 - 2: лицевые.
Кр.ряды 3 - 4: изнаночные.

Полое вязание ( четное число п.; раппорт 2 ряда)
Набрать четное число п. методом Italian cast on

(старт с изн п., закончить с лиц п.), повернуть.

Ряд  1 (ЛС): *снять1 с пряжей перед работой,

1лиц*, повторять *-* до конца, повернуть.

Ряд  2 (ИС): *снять1 с пряжей перед работой,

1лиц*, повторять *-* до конца, повернуть.

Чередование цветов пряжи ( не считая уст.ряд)
76 (84) 96 (100) 108 (116) рядов всего, из них:

Пряжа A: 12 (20) 16 (20) 28 (20) рядов
Пряжа B: 16 (16) 20 (20) 20 (24) рядов
Пряжа C: 16 (16) 20 (20) 20 (24) рядов
Пряжа D: 16 (16) 20 (20) 20 (24) рядов
Пряжа E: 16 (16) 20 (20) 20 (24) рядов
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